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Narodený: 28. február 1952, Zlaté Moravce. 

Základné vzdelanie: Základná deväťročná škola Zlaté Moravce (1958 – 1967) 

Stredoškolské vzdelanie: Stredná všeobecnovzdelávacia škola Zlaté Moravce (1967 – 1970) 

Vysokoškolské vzdelanie: Filozofická fakulta UK Bratislava, odbor archeológia (1970 – 

1976). 

Od roku 1975 je pracovníkom Archeologického ústavu SAV v Nitre až po dnes. 

V marci roku 1983 získal akademickú hodnosť PhDr. 

V roku 1992 na základe úspešnej obhajoby kandidátskej dizertácie s názvom „Sociálno-

ekonomická problematika severného a severozápadného krajového územia Avarského 

kaganátu“ dosiahol akademickú hodnosť CSc. 

V októbri roku 2008 úspešne ukončil habilitačné konanie na Filozofickej fakulte Karlovej 

univerzity v Prahe a obdržal vedecko-pedagogickú hodnosť docent. 

V súčasnosti pracuje v Archeologickom ústave SAV v Nitre ako samostatný vedecký 

pracovník. Ťažiskom jeho práce je problematika včasného stredoveku, špeciálne obdobie 

sťahovania národov a obdobie avarského kaganátu. Realizoval početné archeologické 

výskumy, autorsky a organizačne som sa podieľal na viacerých výstavách na Slovensku a v 

Rakúsku. 

V rámci kongresov slovanskej archeológie a na početných konferenciách doma aj v zahraničí 

(Česká republika, Maďarsko, Rakúsko, Nemecko, Srbsko, Francúzsko, Poľsko) predniesol 

celý rad referátov. V rokoch 1990 – 1992, resp. 1999 – 2000 pôsobil ako hosťujúci vedecký 

pracovník v rámci štipendia Alexander von Humboldt-Stiftung. Uskutočnil celý rad 

študijných ciest do zahraničia (Česko, Rakúsko, Maďarsko, Švajčiarsko, Srbsko, Slovinsko, 

Chorvátsko, Rumunsko, Bulharsko). V rokoch 1993 – 1994 pedagogicky pôsobil na 

Univerzite Konštantína Filozofa v Nitre, v rokoch 2001 – 2009 pôsobil ako externý pedagóg 

na katedre archeológie Filozofickej fakulty Univerzity Komenského v Bratislave.  

Je autorom dvoch monografií, spoluautorom ďalších piatich monografií, je autorom takmer 

stovky pôvodných vedeckých prác (zoznam publikačnej činnosti pozri: 

http://www.sav.sk/?lang=sk&doc=user-org-

user&user_no=2745&action=publications).V minulosti bol riešiteľom, resp. spoluriešiteľom 

viacerých vedeckých projektov doma i v zahraničí. V súčasnosti je spoluriešiteľ projektu 

grantovej agentúry VEGA. Je podpredsedom Humboldtovho klubu v Slovenskej republike. 
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